

«Уральский» приоритет



← Начало на стр. I

На сегодняшний день в Свердловской области реализуются 20 приоритетных инвестиционных проектов. Совокупный объем инвестиций по ним составляет свыше 93 миллиардов рублей. Чтобы получить этот статус, проект должен подходить по ряду критериев: например, после его реализации должно быть создано не менее 20 новых рабочих мест, а зарплата на предприятии должна превышать среднюю по муниципалитету не менее чем в полтора раза. Заявки на присвоение статуса рассматривает комиссия при министерстве инвестиций и развития, в которую входят представители правительства ре-

гиона, депутаты и общественники.

Первый вице-президент Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей (СОСПП) **Александр Породнов** считает, что развитие ТЛЦ «Уральский» имеет большое значение для экономики региона, а статус приоритетного инвестпроекта позволит ему привлечь дополнительные ресурсы.

— Губернатор предоставляет статус приоритетного всем инвестпроектам, которые, по его мнению, оказывают наибольшее влияние на повышение качества жизни и развитие региона в целом. Наш союз проводит ежегодную премию «Номер один» для предпринимателей, и в прошлом году гран-при полу-

чил именно этот проект — ТЛЦ «Уральский». Это инфраструктурный проект, который позволяет бизнесу развиваться. Быстрее обрабатываются грузы: ты быстрее получаешь продукцию от поставщиков и быстрее отправляешь свои товары заказчикам. Вокруг начинают появляться логистические комплексы, обрабатывающие производства, то есть это обеспечивает логистику, доступность всех операций. У нас три таких ТЛЦ, у «Уральского» самая большая проектная мощность, — рассказал «ОГ» Александр Породнов.

Сейчас в регионе активно развивается железнодорожная и автомобильная инфраструктура, а значит, ТЛЦ «Уральский» и другие подобные площадки

будут расширяться, считает эксперт.

Напомним, инициированный губернатором Евгением Куйвашевым мегапроект «Сухой порт» предполагает комплексное развитие транспортной и логистической инфраструктуры и закрепление за Свердловской областью статуса крупнейшего транспортно-логистического узла. С ноября 2022 года работает первый этап транспортно-логистического центра «Уральский». Также разработана проектная документация для строительства первой очереди подъезда к транспортно-логистическому центру «Большое Седельниково», одному из «причалов» проекта «Сухой порт».

Все грани искусства

Свердловская область готовит большой культурный десант в Казахстан

Свердловская область готовит культурную миссию в Астане. Ранее с такой инициативой к губернатору Свердловской области Евгению КУЙВАШЕВУ обратился аким города Астаны Женис КАСЫМБЕК. В ближайшее время жители и гости столицы Казахстана смогут познакомиться с произведениями искусства из известных музеев Среднего Урала, театральными постановками уральских театров, а представители бизнеса Среднего Урала и Казахстана — наладить культурно-деловые связи.

Эксперты региональных министерств на встрече с заместителем акима Астаны **Ериком Мейрхановым** обсудили вопро-

сы организации миссии, которая будет включать в себя выставочную и концертную части.

«Культурный потенциал нашего региона многогранен. Помимо выставки в рамках культурной миссии планируется торжественный совместный гала-концерт с участием солистов и мастеров искусств учреждений культуры Свердловской области и Астаны, посвященный открытию выставочной экспозиции», — рассказал заместитель министра культуры Свердловской области **Роман Дорохин**.

В экспозицию планируется включить предметы из Екатеринбургского музея изобразительных искусств «Эрмитаж Урал», Уральского геологического музея и Музея **П.П. Ба-**

жова. Также на выставке будут представлены работы уральских художников, предметы камнерезного искусства из частных коллекций. Особое место в экспозиции займет подборка архивных документов «Не словами, но делами», собранная к 90-летию Свердловской области.

Делегация Свердловской области под руководством министра международных и внешнеэкономических связей Свердловской области **Вячеслава Ярина** оценила потенциальные места для проведения культурной миссии, включая Дворец Мира и Согласия, где прошли переговоры о технических возможностях площадок. Кроме того, представители Свердловской области приняли участие

в церемонии открытия V Всемирных игр кочевников на стадионе «Астана Арена».

Министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Вячеслав Ярин отметил, что это не первый опыт участия региона в уникальном международном событии.

«В сентябре 2018 года делегация Свердловской области приняла участие в III Всемирных играх кочевников в Киргизии. В рамках визита мы передали в дар скульптурную композицию на тему образов из произведения выдающегося киргизского и советского писателя **Чингиза Айтматова** «Прощай, Гульсары!» — добавил Вячеслав Ярин.

Губернатор высоко оценил работу энергетиков

Евгений КУЙВАШЕВ оценил работу ПАО «Россети Урал», питающего электроэнергией Свердловскую область, в ходе рабочей встречи с Александром ПЯТИГОРОМ, который возглавлял компанию в течение последних двух лет. По словам главы региона, под руководством Александра Пятигора было реализовано множество значимых для Среднего Урала проектов, а электроснабжение объектов промышленной, социальной сферы и жилых домов было на высоком уровне.

В состав ПАО «Россети Урал» входят три филиала: «Свердловэнерго», «Челябэнерго» и «Пермэнерго», дочернее предприятие АО «Екатеринбургская электросетевая компания» (ЕЭСК), а также высокотехнологичный учебный центр по подготовке и повышению квалификации кадров для энергетической отрасли. Основная задача — обеспечение надежного функционирования и развития распределительного электросетевого комплекса региона.

Александр Пятигор возглавлял ПАО «Россети Урал» с июня 2022 года. 11 сентября 2024 года он был назначен генеральным директором «Россети Московский регион».

— Благодарю за совместную работу. Вам приходилось принимать очень непростые решения, в том числе во время устранения последствий ледяных дождей. Отмечу, все проекты, которые мы с вами начали, будут реализованы, часть из них уже реализована. Я глубоко убежден, что и на новом месте работы у вас сложатся такие же хорошие деловые отношения с главами регионов, — отметил Евгений Куйвашев.

Александр Пятигор в свою очередь выразил благодарность губернатору за поддержку компании и конструктивное взаимодействие.

Евгений Куйвашев наградил Александра Пятигора региональным знаком отличия «За заслуги перед Свердловской областью» III степени.

Исполняющим обязанности руководителя ПАО «Россети Урал» назначен **Владимир Рябушев**, ранее занимавший должность первого заместителя генерального директора — главного инженера. Владимир Рябушев в должности исполняющего обязанности гендиректора ПАО «Россети Урал» утвержден 9 сентября на собрании совета директоров компании.

Михаил БАТУРИН